
Zápis KR OFS Nymburk č.8/18-19 
 

z jednání konaného dne 11.4.2019  od 15:30 hod.  v zasedací místnosti OS TJ-SK Nymburk . 

Přítomni: Voborník, Kubečka, Havlas, Hlavička 

Omluveni: 0 

 

Bod č.1 – Kontrola Zápisu č.7/18-19 - schválen 

 

Bod č.2 – Došlá pošta  

 

2.1.1.  Zápisy STK č. 15 a 16 /18-19 - KR bere na vědomí. 

 

2.1.2.  Zápis STK č. 17/ 18-19 – Na základě předání k projednání rozhodčího Voborník Josef  ID 

51060018, po projednání KR ukládá rozhodčímu pořádkovou pokutu 100,- Kč, dle §11 bod 2a Řádu 

rozhodčích a delegátu FAČR za nedostatky v zápisu o utkání, v utkání 2018218A2A1501 Kounice - 

Odřepsy.  Splatnost pořádkové pokuty stanovuje KR na den 25.4.2019. 

 

Ostatní bere KR na vědomí. 

 

2.1.3.  Zápis STK č. 18/ 18-19 – KR bere na vědomí žádost SK Hořátev o doplnění zranění hráče v 

utkání číslo 2018218A3A1605 Drahelice – SK Hořátev. 

KR OFS Nymburk požádala o vyjádření rozhodčího Josefa Voborníka ID  51060018 s následujícím 

výsledkem: Rozhodčí Voborník Josef si není vědom zranění žádného hráče během utkání číslo  

2018218A3A1605 Drahelice – SK Hořátev a zároveň si není vědom, že by po skončení utkání 

vedoucí družstva SK Hořátev hlásil zranění hráče. Rozhodčí Voborník uvádí, že pokud by tomu tak 

bylo, nahlášené zranění by do ZOU uvedl před potvrzením základní části ZOU vedoucími družstev. 

 

Ostatní bere KR na vědomí. 

 

2.2.1.  Zápisy DK č. 15, 16 a 17 /18-19 - KR bere na vědomí. 

 

2.2.2.  Zápis DK č. 18/ 18-19 - Na základě předání k projednání rozhodčího Čepek Josef  ID 

56020020, po projednání KR ukládá rozhodčímu pořádkovou pokutu 100,- Kč, dle §11 bod 2a Řádu 

rozhodčích a delegátu FAČR za nedostatky v zápisu o utkání, v utkání 2018218A3B1605 Žitovlice 

- Netřebice.  Splatnost pořádkové pokuty stanovuje KR na den 25.4.2019. 

 

Ostatní bere KR na vědomí. 

 

2.3.1. KR bere na vědomí Zprávu delegáta utkání pana Nepovíma Františka z utkání 

2018218A1A1506 Opočnice - Seletice. Zároveň bere na vědomí hodnocení  na rozhodčí Kubečka 

Matěj, Kubera Milan a Suchánek Zdeněk. 

 

2.3.2. KR bere na vědomí Zprávu delegáta utkání pana Doubka Vladimíra z utkání 

2018218A2B1507 Straky A – Všechlapy A.  Zároveň bere na vědomí hodnocení na rozhodčího 

Kurka Miloš. 

 



2.3.3. KR bere na vědomí Zprávu delegáta utkání pana Doubka Vladimíra z utkání 

2018218A2B1603 Budiměřice - Běrunice.  Zároveň bere na vědomí hodnocení na rozhodčího Jeník 

David. 

 

2.4.  KR bere na vědomí omluvu rozhodčího Daniela Čemuse dne 29.3.2019 z delegací na utkání 

hraných v termínu 30.3.2019 – 31.3.2019 ze zdravotních důvodů. Lekařská zpráva přiložena. 

 

2.5.  KR bere na vědomí lékařskou zprávu rozhodčího Brett Patrik ze dne 1.4.2019. 

 

2.6. KR děkuje oddílu TJ Kamenné Zboží za nabídku sehrání přátelského utkání dne 22.6.2019. KR 

pověřila organizací rozhodčího pana Kurku Miloše, bohužel v daném termínu není pro sehrání 

přátelského utkání k dispozici dostatečný počet rozhodčích.  

 

Bod č.3 – Různé 
 

3.1. KR žádá oddíly, kterým je z dostatečným předstihem známá skutečnost, že se jejich družstvo 

nedostaví k sehrání utkání a na toto utkání je delegován kvalifikovaný rozhodčí, aby tuto skutečnost 

oznámily předsedovi Obsazovacího úseku OFS Nymburk na telefon 732389987. 

         

      Skutečnost o nedostavení se družstva k utkání může do ZOU provést administrátor příslušného 

oddílu. Delegovaný rozhodčí může být v takovém případě předelegován na jiné utkání. 

 

3.2. KR ukládá rozhodčímu Jeník David ID 99111277  pořádkovou pokutu 50,- Kč, dle §11 bod 2a 

Řádu rozhodčích a delegátu FAČR za nedostatky v zápisu o utkání, v utkání 2018005J4C1203     

FK Bohemia Poděbrady – TJ Sokol Třebeš. Splatnost pořádkové pokuty stanovuje KR na den 

25.4.2019. 

 

3.3. KR ukládá rozhodčímu Špaček Přemysl ID 80081602  pořádkovou pokutu 50,- Kč, dle §11 bod 

2g Řádu rozhodčích a delegátu FAČR za porušení jiných podstatných povinností rozhodčího v 

utkání Sokoleč – SK Poříčany, číslo utkání 2018218E1A0801. Splatnost pořádkové pokuty 

stanovuje KR na den 25.4.2019. 

 

3.4. KR ukládá rozhodčímu Nečásek Petr ID 63070146  pořádkovou pokutu 150,- Kč, dle §11 bod 

2g Řádu rozhodčích a delegátu FAČR za porušení jiných podstatných povinností rozhodčího v 

utkání Košík – Dymokury, číslo utkání 2018218A3B1604 a  v utkání Slovan Poděbrady – Semice, 

číslo utkání 2018218C1A0604. Splatnost pořádkové pokuty stanovuje KR na den 25.4.2019. 

 

3.5. KR projednala návrhy na změny a doplnění RS  OFS Nymburk na soutěžní ročník 2019/2020. 

Výsledky zasílá sekretáři OFS Nymburk panu Romanovi Myškovi. 

 

3.6. KR schvaluje udělené trestné body rozhodčím dle Směrnice pro udělování trestných bodů 

rozhodčím OFS Nymburk, udělené do 11.4.2019. 

 

3.7. Příští zasedání KR OFS Nymburk se bude konat operativně. 

 

Zapsal: Kubečka Pavel 

 

 

                                                                                               Josef Voborník 

                                                                                               v.r. předseda KR 

 

                                                                                       


